ЦЕНТРЫ ПОМОЩИ ДЕТЯМ-СИРОТАМ И ДЕТЯМ, ОСТАВШИМСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ

занимаются не только содержанием детей, оставшихся без помощи близких. Основными задачами центра являются временное содержание несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей или их законных представителей, и оказание им содействия в их дальнейшем устройстве.

В центр круглосуточно принимаются в установленном порядке несовершеннолетние в возрасте от 3 до 18 лет:

- оказавшиеся без попечения родителей или законных представителей;
- проживающие в семьях, находящихся в социально опасном положении;
 - заблудившиеся или подкинутые;
- самовольно покинувшие семью, самовольно ушедшие из образовательных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, или других детских учреждений, за исключением лиц, самовольно ушедших из специальных учебно-воспитательных учреждений закрытого типа;
- не имеющие места жительства, места пребывания и (или) средств к существованию; оказавшиеся в иной трудной жизненной ситуации и нуждающиеся в соц. помощи или реабилитации.

Разнообразие форм семейного устройства детей-сирот позволяет максимально учитывать специфичность жизненной ситуации конкретного ребенка при определении его дальнейшего жизнеустройства.



Государственное казенное учреждение социального обслуживания Ростовской области центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Большелогский центр помоши детям»

Адрес: 344020, Ростовская область, Аксайский район, х. Большой Лог, ул. Советская, д. 73

e-mail: dd_bol_log@rostobr.ru Телефон 8-86350-3-40-30



Государственное казенное учреждение социального обслуживания Ростовской области центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Большелогский центр помощи детям»



ОСНОВНЫЕ ФОРМЫ
СЕМЕЙНОГО
УСТРОЙСТВА ДЕТЕЙСИРОТ И ДЕТЕЙ,
ОСТАВШИХСЯ БЕЗ
ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ

х. Большой Лог 2022 год Семья наполняет жизнь каждого человека теплом, дает надежду, веру, любовь и опору в трудные минуты.

Сиротство - явление неизбежное в любом обществе и любой стране, невзирая на уровень благосостояния, образования, вероисповедание и т.д. Такова жизнь - от трагедий не застрахован никто. Другой вопрос - внимание к проблеме сиротства: показателем морального здоровья общества и государства является забота о сиротах, предоставление им не только крыши над головой, но и человеческого тепла, заботы, а в конечном итоге - новой семьи.

Для нормального развития и формирования личности ребёнку необходимо окружение таких людей, которые не только заботятся о нем, но и любят, принимают его как личность, с которыми он живет одной жизнью, одними интересами.

Маленькому ребёнку в первую очередь нужна мать или человек, полностью её заменяющий. Психические потребности ребёнка любого возраста лучше всего удовлетворяет хорошая семейная обстановка. Семья предоставляет ребёнку не только оптимальные возможно-сти для формирования личности, но она также естественно вводит его в постоянно расширяющиеся социальные отношения, помогает вступать в самостоятельную жизнь.

У детей появляется положительный опыт семейной жизни, они впоследствии смогут сами стать хорошими родителями.

Существует несколько форм устройства детей-сирот в замещающие семьи.

ЗАМЕЩАЮЩАЯ СЕМЬЯ - это форма семейного устройства детей вне кровной семьи. Специалисты называют замещающей любую семью, которая взяла на воспитание ребёнка из сиротского учреждения, вне зависимости от формы устройства: усыновление, опека, приемная или патронатная семья.

Приоритетной формой устройства детей-сирот в семьи является УСЫНОВЛЕНИЕ, когда ребенка принимают в семью на правах кровного. дети утрачивают Усыновленные личные имущественные права и освобождаются от обязанностей по отношению к своим родителям (родственникам), а по отношению к усыновителям и их родственникам приравниваются к родственникам по происхождению. При усыновлении ребенок приобретает семью, заинтересованных именно в нем взрослых, делающих все возможное для его полноценного развития.

ОПЕКА (ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО) над детьми является, как правило, родственной формой семейного устройства. Обязанности по опеке и попечительству выполняют безвозмездно. Опека (попечительство) может быть установлена над детьми, оставшимися без отсутствии родителей по уважительным причинам попечения родителей (смерть родителей, лишение родительских прав и т.д.)

ПРИЕМНАЯ СЕМЬЯ. Приемной семьей признается опека или попечительство над ребенком или детьми, которые осуществляются по договору о приемной семье, заключаемому между органом опеки и попечительства и приемными родителями или приемным родителем, на срок, указанный в этом договоре.

Чаще всего в приёмную семью приходят дети, имеющие определённый опыт, так называемый «жизненный сценарий». И у всех он разный. У кого — то родители погибли, чьих-то лишили родительских прав, чьи —то родители отказались от дочери или сына. Всё это не может бесследно пройти для ребёнка. Поэтому очень важно помочь ему изменить этот сценарий, подарив ему тепло своей души, любовь, знания и умения, да и просто состояние счастья и благополучия.

Для нормального формирования личности ребёнку необходимо окружение таких людей, которые принимали бы его как личность, с которыми бы он жил одними интересами.

Каждому ребёнку в первую очередь нужна мама или человек полностью её заменяющий. Психические потребности ребёнка лучше всего удовлетворяет хорошая семейная обстановка. Семья предоставляет ребёнку не только оптимальные возможности для формирования личности, но она так же естественно вводит его в постоянно расширяющиеся социальные отношения, создаёт предпосылки для его вступления в самостоятельную жизнь.